

# Региональный конкурс на китайском языке «Золотой дракон» (апрель 2019г.)

Всего в конкурсе участвовали 6 команд, одна из которых приехала к нам из Комсомольска-на-Амуре



«Лягушка и орел»- самые юные, талантливые ребята выступали под руководством Сенчуровой Н.И. Они получили приз зрительских симпатий. Их выступление никого не оставило равнодушным



«Лучший друг»- Команда-победитель, преподаватель Сенчурова Н.И.



«Песня про барашков». Группа Кошкина М.А., уровень 2

«Король леса» - эти ученики группы Сенчуровой Н.И. сделали невозможное. Они впечатлили даже носителя языка. Эта команда одержала победу в номинации «Самое лучшее выступление»



«Репка», Вечерняя группа Преподаватель Сенчурова Н.И.



Лев подает пример

Школа-интернат №30 ОАО «РЖД» г. Комсомольск-на-Амуре стали обладателями второго места



Внеконкурсное выступление от группы «серебряного возраста» преподаватель—Заниной В.В.

